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       ЗАСЛУГЕ БОРИСА ТАДИЋА 

 
Не би мене болело толико то што је Путин стављао Хрвате 

тамо где им је и место да „мој председник“ пре тога није 

клечао пред Хрватима и све што су тражили од њега 

признавао и прихватао и на себе и на нас! Ова клечања су 

бележиле хрватске камере  у сред Београда, могу мислити 

нашта би све пристао да је то, не дај Боже, билу у Загребу и 

мимо камера! Да кренемо са оним што смо видели! 
 

 

 

                    

           Разочарао ме је овај Путин сад кад је био у Загребу на овом Самиту о енергетици! 

Јесте да су Хрвати наша бивша браћа али, извините молим вас, оне које воли „мој 

председник“ не дозвољавам да било ко понижава, а Путин је то, тумачећи дипломатске 

гесте, дебело радио! Прво што се појавио у салу након што су се већ сви наседели 

чекајући га, а онда преко оне ствари (мислим на сто), без срдачности, пружио руку 

почасном грађанину Милововог „Титограда“ и домаћину скупа госн Месићу, који се 

потом бацио на љубљење уваженог госта, не би ли спасио што се спасит може те се, 

методом збуњивања противника, дочепао једног па другог Путиновог образа што је овај 

дочекао кораком назад и неузвраћеним пољубцима – марамицом се није брисао али је 

оставио утисак да би радо! Не би мене болело толико то што је Путин стављао Хрвате 

тамо где им је и место да „мој председник“ пре тога, да ли због деце (каже, „...ја у својој 

породици имам и хрватску културу. Мајка моје жене је Хрватица. Дакле, моја деца нису 

само Срби“) или из других породичних и личних разлога, није клечао пред Хрватима и све 

што су тражили од њега признавао и прихватао и на себе и на нас! Ова клечања су 

бележиле хрватске камере  у сред Београда, могу мислити нашта би све пристао да је то, 

не дај Боже, билу у Загребу и мимо камера! Да кренемо са оним што смо видели! 

          Стиснуо „мог председника“, у сред Београда, новинар ХРТ-а Александар 

Станковић (доста ли чудног имена за једног Хрвата) и то „Недјељом у 2“, те „када ћете се 

исприћати за злоћине које сте поћинили у Хрватској” нашта је „мој председник“ као из 

топа рекао да он са извињењима нема проблем, да је то већ урадио 2004, у Сарајеву, и да 

од њега „и Албанци и Босанци и Хрвати, сви могу очекивати извињење“! Аууу!  

          Дотични није био задовољан па је тражио да се срочи „посебна рећеница исприке за 

злоћине над Хрватима“! Ту се „мој председник“ поклони и почне: „свим грађанима 

Хрватске и свим припадницима хрватског народа које су припадници мог народа учинили 

несрећним упућујем извињење...!“ Под овим питањем, у емисоији су се дотакли и 

Аушвица, и Треблинке и..., о Јасеновцу ни а!?  



          Ето ти га Станковићу, добио си оно по шта си и дошао - мало ли је! Међутим,           

Станковић наишао на меко – иде даље: „срами те ли се Младића, је ли Милошевић 

одиграо најсрамнију улогу, зашто сте посјетили Шљиванчанина у затвору,...? “ И ту је 

„мој председник“ био спреман: „Младић је једна од најсрамнијих страница историје мога 

народа! Ја сам први министар војни који је покренуо хапшење хашких оптуженика и тада 

је покренута акција и за Ратка Младића! Ја сам покренуо процес и пензионисао преко 40 

генерала! Милошевић је за прса одговорнији од других за распад Југославије (знам, то Ви 

да помогнете хашкој ваги против Срба и Србије)! Шљиванчанина сам посетио у затвору 

да му кажем довиђења, немаш никаква права,...“! Врхунац је био, али не на крају ове 

емисије него у старту, када га је Станковић питао: „Јесте ли поносни на то што сте 

предсједник Србије?“ Тадић без дилеме. „...ја ово доживљавам као посао,... нешто не 

осећам неки понос“!? Браааво – то је „мој председник“!  

          То што је Станковић (очекујем да УНС измисли неку награду и за њега, а не само за 

Дениса Латина) мислио да ће „мог председника“ затећи неспремног – па господине није 

ти то шиптарски, хрватски, бошњачки, или „тому слићан“ неки предсједник! Оваквога 

више нема, за то сам ја уз њега!  

          „Мога председника“, поред мене, за овај историјски „потхват“, подржала је и 

госпођа Наташа Кандић: „...ово је најозбиљније извињење којим је преузета одговорност 

за злочине почињене у овом рату“! Тооо!  

          И сад, поред свих напора „мога председника“ Путин ће ниским ударцима, па уместо 

30 минута он са „мојим председником“, из ината, пун сат иза затворених врата, а „мој 

председник“ се и на питање у цитираној емисији ХРТ-а, „да ли је Србији приоритет ЕУ 

или Русија?“, оћитовао без дилеме: „Европска унија“! И на питање „да ли Србија жели 

постати чланица НАТО“, без задршке је следио одговор: „Ја сматрам да је корисно за 

Србију да постане чланица НАТО“! И сад, лепо зна стари кагебеовац, да га гледају 

ЊЕГОВИ и све мере, па ставио на муке „мога председника“! Није он заборавио када је 

после оне скупштинске ујдурме наредио свом амбасадору да раном зором, Томи 

радикалу, накратко изабраном председнику Парламента,  лично уручи телеграм подршке, 

док је за то време Америка и хвалила, и на власт довела „мог председника“, а он сада 

нашао да га мучи доказујући ЊЕГОВИМА да може да им ради шта хоће и колико хоће! 

Зато „мој председник“ није био онако озарен као када је са СВОЈИМА, а Путин мисли 

штити нам Космет па може да ради шта хоће! Какве то везе има! И „мој председник“ 

каже: „неким давним идентитетом моја породица је  Браниловић са Косова“, али, ни он 

ни његови, одавно више нису „браниловићи“ господине, а Ви сад ударили на њега! 

Немојте мени – знам ја да Ви и то знате! 

 

                                                                                                          

 

 


